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LA CROSSE®

TECHNOLOGY

Fonctions:

» Format de I'"heure 12 / 24 H

» Réglage manuel de I'heure

» Calendrier jusque 2099

) Affichage de la date et du jour de la semaine
» Indice de confort avec smiley

» Risque de moisissure

» Température en °C ou °F.
» Plage de mesure de la temperature : -10°C ~ 50°C

P Plage de mesure de I’hygrométrie : 20%RH ~ 95%RH
P Alimentation: 1 x pile “CR2032”

Important :
> Lorsque vous insérez les piles, tous les symboles de I'écran s'allument brievement, I'écran LCD restant complet
pendant 2 secondes.
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Réglages manuels :

» Appuyez sur la touche “SET” , Temperature and humidity display and time display can be switched

» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, le format 12/24 H clignote. Utilisez les touches “+”
ou “-” pour régler le format souhaité.

» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, I'heure clignote. Utilisez les touches “+” ou
pour régler I'heure.

» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, les minutes clignotent. Utilisez les touches “+” ou
“" pour régler les minutes.

» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, la le format de date clignote. Utilisez les touches
“+” ou “-” pour régler le format de date (date/mois ou mois/date).

» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, 'année 2020 s’affiche et clignote. Utilisez les

“«n

touches “+”

ou

“_n

pour régler le mois.

» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, la date clignote. Utilisez les touches “+” ou

pour régler la date.

» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, la langue clignote. Utilisez les touches “+” ou

pour régler I'année.
» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage, le mois clignote. Utilisez les touches “+” ou

pour régler la langue souhaitée.
» Appuyez sur la touche “SET” pour confirmer votre réglage et revenir a I'écran d’accueil.

Note :

“_n
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» Aprés 30 secondes sans appuyer sur aucune touche, |a station passe automatiquement du menu des réglages a
I'affichage principal de I'heure.

Affichage de la température °C/F:

P La température est affichée en °C ou en °F. Appuyez sur la touche « - » pour passer d'une unite a l'autre.

Valeurs Min / Max de Temperature et d’Hygrométrie

» Appuyez sur la touche "+" pour visualiser les valeurs maximales - minimales - retour a I'écran de base avec
temperature et hygrométrie

» Appuyez et maintenez la touche "+" pendant 2 secondes lors de la lecture des valeurs mini /maxi et vous
pourrez effacer les valeurs maxi et mini et recommencer I'enregistrement.

) Les enregistrements Maxi et Mini seront automatiquement effacés et réenregistrés a 0h00 chaque jour.

Réglage du risque de moisissure

» En mode normal, appuyez et maintenez la touche « - » enfoncée pendant 2 secondes pour accéder a la
fonction de réglage du risque de moisissure. Une fois dedans, le symbole et la valeur d'humidité élevée
clignoteront a 70 %, indiquant que la fonction du risque de moisissure est active et lorsque la valeur d'humidité
atteindra 70 % ou plus.

» Aprés avoir entré le réglage, appuyez sur les touches « + » et « - » pour régler le seuil a 60 %, 65 %, 70 %, 75 %
et 80 % (qui peuvent étre sélectionnés de maniére circulaire). Aprés avoir confirmé le seuil d'alarme, appuyez
sur la touche « SET » pour enregistrer la valeur définie et revenir a I'écran d’accueil.

» Si aucune opération valide n'est effectuée dans les 30 secondes, I'élément de réglage sera enregistré et vous
quitterez le mode réglage.

INFORMATION DU CONSOMMATEUR

Station >l e>.<iste 7 langues pour I'affichage du jour de la semaine : anglais, allemand, francais, espagnol, italien, néerlandais et . Les déchets électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses. La décharge sauvage ou en
danois milieu non autorisé des déchets électroniques provoque de sérieux dommages a notre environnement.
. . . 3 Veuillez contacter les autorités locales pour connaitre les adresses des centres de collecte ou de tri agréés.
- Langue d’affichage du jour de la semaine j ) I ; ) . . o . L . R
. Désormais, tous les appareils électroniques doivent étre recyclés. L'utilisateur doit participer activement a la
Language Sunday Monday Tuesday | Wednesday Thursday Friday Saturday réutilisation, le recyclage et la récupération des déchets électriques et électroniques.
ENGLISH . La fiche de I'adaptateur secteur (si incluse) est destinée a servir de dispositif de déconnexion, la prise de courant
Jococococoococogdocooooooooon Anglais MONDAY | TUESDAY |WEDNESDAY| THURSDAY FRIDAY SATURDAY | SUNDAY doit étre installée a proximité de I'équipement et doit étre facilement accessible.
' OE % ANG MON TUE WED THU FRI SAT SUN ;Otre estrir:::nzlt:nr::tut non réglementée des déchets électroniques peuvent nuire a la santé publique et a la qualité de
A1 A2 GERMAN MONTAG | DIENSTAG | MITTWOCH | DONNERSTAG FREITAG SAMSTAG | SONNTAG . Comme indiqué sur I'emballage et sur le produit, nous vous conseillons vivement de lire le manuel d'instructions,
' D Allemand ceci dans votre intérét. Il est rappelé que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres.
P T:r A\ ALL MON DIE MIT DON FRE SAM SON . Ni le fabricant ni le fournisseur ne peut étre tenu responsable d'éventuels relevés incorrects et des
vor MIT B: chs & A3 FRENCH conséquences qui pourraient en découler.
Francais LUNDI MARDI MERCREDI JEUDI VENDREDI SAMEDI DIMANCHE . Ce produit est congu pour une utilisation domestique uniquement et comme indicateur de la température.
i T i = FRA LUN MAR MER JEU VEN SAM DIM 3 Ce produltln.e ij't pas étre ul‘l|lS? ades ﬁnsAmedlcalelzs' lou a titre dl'lnf.ormahon du public.
A4 A5 A6 B1 B2B3 B4 3 Les caractéristiques de ce produit peuvent étre modifiées sans préavis.
ITAL.IAN LUNEDI MARTEDI |MERCOLEDI GIOVEDI VENERDI SABATO | DOMENICA . Ce produit n'est pas un jouet. Tenez-le hors de la portée des enfants.
[ J Italien . Aucune partie de ce manuel ne peut étre reproduite sans I'autorisation préalable et écrite du fabricant.
ITA LUN MAR MER GIO VEN SAB DOM
SPANISH Cet appareil, Eﬁ'ifﬁgféfn ENADDE'E;I'LQSEERIE
ses accessoires,
Partie A- Affichage LCD Espagnol LUNES MARTES | MIERCOLES JUEVES VIERNES SABADO | DOMINGO s;lisace;cf:r:eons
Al: Température intérieure A2: Hygrométrie intérieure ESP LUN MAR MIE JUE VIE SAB DOM . P ————
A3: Indice de confort A4: Mois et date Néerlandais | MAANDAG | DINSDAG |WOENSDAG| DONDERDAG | VRIIDAG |ZATERDAG| ZONDAG Directive RED 2014/53/EU e dparon vl don et sparel!
AS: Jour de la semaine Ab: Heure NEE MAA DIN WOE DON VRI ZAT ZON Résumé de la Déclaration de Conformité : Nous certifions que ce dispositif de transmission sans fil est conforme aux
. . . . DANISH dispositions essentielles de la Directive RED 2014/53/EU
Partie B — Dos de la station et alimentation . MANDAG | TIRSDAG | ONSDAG TORSDAG FREDAG LARDAG SONDAG LA CROSSE TECHNOLOGY
B1: Touche “SET” B2: Touche “-” Danois 6 A RUE DU COMMERCE
B3: Touche “+” B4: Compartiment des piles DAN MAN TIR ONS TOR FRE LOR SON 67118 GEISPOLSHEIM
FRANCE
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LA CROSSE®

TECHNOLOGY

Technical data:

» Time in 1224 hour format.

» Manual time setting.

» Continuous calendar up to year 2099.
» Date and weekday display.

» Face comfort

» Mildew warning

» Temperature alternatively in °C or °F.

» Thermometer measurement ranges: -10°C ~ 50°C
» Humidity measurable range: 20%RH ~ 95%RH
» Battery: battery 3V “CR2032” size x 1pcs

Important information:
» When you insert the batteries all the symbols on the display will briefly light up, LCD full display for 2 seconds.

Appearance
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Part A-Positive LCD
Al: Indoor Temperature
A3: Face comfort

A2: Indoor Humidity
A4: Month and date

A5: Week day A6: Time
Part B — Back button and power
B1: “SET” button B2: “-” button

B3: “+” button B4: Battery compartment

Manual time setting:
» Press the “SET” button, Temperature and humidity display and time display can be switched

» Press “SET” to confirm your setting, the 1224 hour mode display starts to flash. Now use “+” and “-” buttons
to set the correct 12/24 hour mode.

> Press “SET” to confirm your setting, the Hour display starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set the
correct hour.

P Press “SET” to confirm your setting, the Minute displays starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set the
correct minute.

P Press “SET” to confirm your setting, the date format displays starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to
set the correct date format (date/month or month/date).

P Press “SET” to confirm your setting, the Year display 2020 starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set
the correct year.

» Press “SET” to confirm your setting, the Month display starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set the
correct month.

> Press “SET” to confirm your setting, the Date display starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set the
correct date.

» Press “SET” to confirm your setting, the Language display starts to flash. Now use “+” and “-” buttons to set

the correct Language.
» Press “SET” to confirm your setting and to end the setting procedures, enter the clock mode.

F.Y.l.:

) After 30 seconds without pressing any button, the clock switches automatically from Set Mode to Normal

Time Mode.

» There are 7 languages of Weekday: English, German, French, Spanish, Italian, Dutch and Danish

Week language display

Language Sunday Monday Tuesday | Wednesday Thursday Friday Saturday
EANnGgll';?:' MONDAY | TUESDAY WEDNESDAY| THURSDAY FRIDAY SATURDAY | SUNDAY
ANG MON TUE WED THU FRI SAT SUN

GERMAN

Allemand MONTAG | DIENSTAG | MITTWOCH | DONNERSTAG FREITAG SAMSTAG | SONNTAG
ALL MON DIE MIT DON FRE SAM SON

FRENCH

Francais LUNDI MARDI | MERCREDI JEUDI VENDREDI SAMEDI | DIMANCHE
FRA LUN MAR MER JEU VEN SAM DIM
ITALIAN S N .

ltalien LUNEDI | MARTEDI |MERCOLEDI| GIOVEDI VENERDI SABATO | DOMENICA
ITA LUN MAR MER GIO VEN SAB DOM

SPANISH

Espagnol LUNES MARTES | MIERCOLES JUEVES VIERNES SABADO | DOMINGO
ESP LUN MAR MIE JUE VIE SAB DOM

Néerlandais |MAANDAG| DINSDAG |WOENSDAG| DONDERDAG VRIJDAG |ZATERDAG| ZONDAG

NEE MAA DIN WOE DON VRI ZAT ZON
DANISH

Danois MANDAG | TIRSDAG | ONSDAG TORSDAG FREDAG LORDAG SONDAG
DAN MAN TIR ONS TOR FRE LOR SON

°C/F temperature display:
» The temperature is displayed either in °C or °F. Pressing the “-” button allows you to switch between the
individual models.

Maximum and minimum values of temperature and humidity

P Press "+" to check the maximum = minimum = return to normal mode for temperature and humidity.

» If you press and hold "+" for 2 seconds while viewing the max and min values, you can clear the max and min
values and start recording again.

» The maximum and minimum records will be automatically cleared and re-recorded at 0:00 each day.

Setting the humidity threshold of mildew alarm

» In the normal mode, press and hold down the “- “ key for 2 seconds to enter the setting function of mildew
warning humidity value. After entering, the symbol and high humidity value will flash 70%, indicating that the
mildew warning function will be activated when the humidity value reaches 70% or above.

b After entering the setting, press the “+” and “- “ key to adjust the threshold to 60%, 65%, 70%, 75% and 80%
(which can be selected circularly). After confirming the alarm threshold, press the “SET” key to save the set
value and return to the standard mode.

) If there is no valid operation within 30 seconds, the setting item will be saved and the setting state will exit.

LIABILITY DISCLAIMER

eThe electrical and electronic wastes contain hazardous substances. Disposal of electronic waste in wild country
and/or in unauthorized grounds strongly damages the environment.

ePlease contact your local or/and regional authorities to retrieve the addresses of legal dumping grounds with
selective collection.

eAll electronic instruments must from now on be recycled. User shall take an active part in the reuse, recycling and
recovery of the electrical and electronic waste.

eThe unrestricted disposal of electronic waste may do harm on public health and the quality of environment.

eAs stated on the gift box and labeled on the product, reading the “User manual” is highly recommended for the
benefit of the user. This product must however not be thrown in general rubbish collection points.

eThe manufacturer and supplier cannot accept any responsibility for any incorrect readings and any consequences that
occur should an inaccurate reading take place.

*This product is designed for use in the home only as indication of the temperature.

eThe plug on the power adapter (if included) is intended to serve as the disconnect device, the socket-outlet shall be
installed near the equipment and shall be easily accessible.

eThis product is not to be used for medical purposes or for public information.

*The specifications of this product may change without prior notice.

#This product is not a toy. Keep out of the reach of children.

*No part of this manual may be reproduced without written authorization of the manufacturer.

FR
Cet appareil,
ses accessoires,

A DEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN EN DECHETERIE

piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

RED DIRECTIVE 2014/53/EU
Summary of the Declaration of Conformity: We hereby declare that this wireless transmission device does comply with
the essential requirements of RED Directive 2014/53/EU

LA CROSSE TECHNOLOGY
6 A RUE DU COMMERCE
67118 GEISPOLSHEIM
FRANCE




